

ПЕРВОЕ в СССР

# БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

(3-й год существования)

Агентства „СВЯЗЬ“ при НКПИТ СССР

Верхние Торговые ряды, пом. 246. Тел. 4-96-80

№ Вырезка из газеты **Плуг и Молот**

С.-Посад, Моск. Г. от 1926 г.

№ ДЕЛА

## Синеблузники.

13 ноября юнсекцией клуба УПБ совместно с Укомом ВЛКСМ был приглашен коллектив живой газеты Вознесенской фабрики, который и показал свою работу в помещении драм театра.

Первое, что бросается в глаза, это быстрый темп исполнения газеты, что придает последней действительно живой, жизнерадостный характер, благодаря чему она смотрится с большим интересом.

Много выигрывают синеблузники Вознесенской фабрики применением физкультурных упражнений. Так в антре они делают пирамиды, которые оживляют газету. То же самое ими применяется в других номерах.

Ценно и то, что они ведут газету номер за номером без антрактов, и конференсье не старается затянуть время, как это бывает у нашей «красной блузы», занимаясь «рассоливанием» и портя этим впечатление.

Есть, конечно, и недостатки у синеблузников, к которым, однако, нужно отнестись снисходительно, так как работают они без руководителя.

К одному из важных недостатков относится отсутствие голосов у ребят. Нужно будет им постараться привлечь в свой коллектив ребят с голосами, тогда впечатление от их газеты будет еще лучше.

Неудачно проходят у них номера, где требуется уже игра, как например: «раздвоение личности». Не умеют они иг

рать — нужно этому учиться. В этом случае они значительно уступают нашей живой газете «красной блузы».

В общем же живая газета произвела на нас хорошее впечатление и мы ушли с бодрым приятным настроением.

Необходимо Вознесенскому клубу пригласить к себе и нашу «красную блузу», чтобы у последней позаимствовать ее достижения.

Е. М.